

DEBRECENI EGYETEM KOSSUTH LAJOS GYAKORLÓ GIMNÁZIUMA ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLÁJA

Arany János téri feladatellátási hely



Beiskolázási információk a 2025/2026-os tanévre

- Nyílt napot szervezünk az Arany János téri feladatellátási helyen a leendő elsős gyermekek számára. A programon való részvétel regisztrációhoz kötött. (További részletek az iskola honlapján október 21-től lesznek elérhetők.)

Időpontok: **2024. november 13-án** (szerda), 8⁰⁰ és 9⁰⁰ órai kezdéssel a leendő elsős tanítók tartanak bemutatóórákat.

- **2024. december 5. csütörtök, 17⁰⁰** – Tájékoztató a leendő első osztályos tanulók szülei számára.
- **2024. december 13. péntek, 17⁰⁰** – „Iskolába hívogató” – játékos ismerkedés iskolánkkal a leendő elsős gyerekeknek.
- **2024. december 16.** - A jelentkezési lap, valamint a feladatellátási helyen folyó képzést bemutató kisfilmek megjelenése a honlapon.

A 2025/2026-OS TANÉVBEN INDULÓ ELSŐS OSZTÁLYOK

Az Arany János téri feladatellátási hely falai között jelenleg 566 tanuló színvonalas oktatását nyugodt légkörben 53 pedagógus végzi. Nagy hangsúlyt fektetünk a gyermekközpontú nevelés-oktatás megvalósítására. A tehetség felismerése és gondozása, a fejlesztendő területek feltérképezése egyaránt fontos célunk. Ökoiskolaként kiemelt figyelmet fordítunk a környezeti nevelésre is. Iskolánkban a testi egészség megőrzése mellett, nagy hangsúlyt helyezünk a lelki egészség fejlesztésére. Hisszük, hogy a pozitív megerősítés kihat a gyerekek önismeretének egészséges fejlődésére, teljesítményére és

eredményeire. Ennek szellemében építjük be a Pedagógiai Programunkba a Boldogságóra programot, melynek célja a boldogságra való képesség fejlesztése az iskolás korosztály számára. Változatos szabadidős tevékenységekkel, szakkörökkel, vonzó közösségi programokkal várjuk a gyermekeket.

1. k - kreativitás és kommunikáció

A „k” osztályok célja alsó tagozatban a tudatos nyelvhasználat és a kreativitás kibontakoztatása különböző területeken. A csoportbontásos foglalkozások lehetővé teszik a tanulók egyéni igényeinek és képességeinek figyelembevételét.

A kommunikációs foglalkozás mellett első évfolyamon csoportbontásban mozgáskultúra-fejlesztés folyik népi játékok, néptánc keretén belül. Második évfolyamon kiscsoportos ének, harmadik évfolyamon vizuális kultúra, negyedik évfolyamon tanulási technikákat sajátíthatnak el a tanulók heti egy órában csoportbontásban.

Felső tagozatban a kommunikációs ismeretek a magyar nyelv tantárgyba integráltan jelennek meg. Itt jelentkezik az emelt óraszám. Ez biztosítja egyrészt a törzsanyag nyugodtabb, mélyebb

elsajátítását, ezzel fejlesztve tovább a nyelvi alapkészségeket. Ugyanakkor külön tematikus egységekben megjelenik a szövegértés, szövegalkotás, a kommunikációs ismeretek és a könyvtári ismeretek.

1.m – matematika és digitális kultúra

Ebben az osztályban a matematikatanítás fontos feladata a kognitív képességek fejlesztése, a tudatosságra, a megismerési módszerek önálló alkalmazására való ösztönzés.

A XXI. századi igényeknek megfelelően az emelt szintű matematikatanítást szeretnénk kiegészíteni a padlórobotok használatával és a pénzügyi tudatosság fokozásával. A robotika és a programozás játékos megközelítése izgalmas és interaktív módon tanítja meg a gyerekeket a logikus gondolkodásra, az algoritmusok használatára és a problémamegoldásra. A padlórobotok programozása lehetőséget teremt a gyermekeknek saját ötleteik megvalósítására, azzal fejlesztve a kreativitásukat és az innovációt. A pénzügyi tudatosság alapjai digitális alkalmazások, tananyagok segítségével könnyen beépíthetők az alsó tagozatos oktatásba.

Alapozó szakaszunk végén a tanulók gyakorlottak lesznek a matematikai problémák megoldásában, jártasságot szereznek a logikus gondolkodásban. Negyedik évfolyamtól heti 1 órával magasabb, összesen 5 órában. Ötödik évfolyamtól heti 2 órával magasabb óraszámban, összesen heti 6 órában tanulhatják a matematikát. 1-2. évfolyamon csoportbontásban délutáni foglalkozás keretében ismerkedhetnek a digitális kultúra alapjaival. 3-4. évfolyamon bővített tananyaggal sajátíthatják el a digitális kultúra ismereteit.

1. n – nyelvi (angol / német nyelv)

Iskolánk nagy hagyományokon alapuló sajátossága az angol és a német nyelv oktatása. Célunk, hogy a hatékony nyelvtanulás az általános iskolai évek alatt sok-sok élménnyel párosuljon.

A gyerekek - életkori sajátosságaiknak megfelelő módszerek segítségével - oldott légkörben tanulhatják a nyelvi osztályban az angol vagy a német nyelvet. Elsődleges szempontunk a nyelvtanulás megszerettetése. Az első három évfolyamon heti egy órában játékos, gyermekközpontú órák segítségével, majd negyedik évfolyamtól fokozatosan emelkedő óraszám mellett sikeres út felépítése egy majdani nyelvvizsga letételéhez.

Tanítóink az első évfolyamon:

1.k Balajti Krisztina – Környeiné Hermann Ágnes

1.m Jakab Edina – Kissné Mudrony Anita

1.n Dobi Mária – Végváriné Molnár Judit

Kérjük, kísérik figyelemmel honlapunkat, a beiskolázással kapcsolatos információkat!

<https://aranyalt.unideb.hu/>

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A legfontosabb határidők:

A kitöltött jelentkezési lap leadása történhet:

- postai úton ajánlott küldeményként, az alábbi címre:

Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma és Általános Iskolája Arany János téri feladatellátási hely

4026 Debrecen, Arany János tér 1.

A borítékra kérjük, írják rá ”elsős jelentkezés”.

- személyesen 2025. január 6-29-ig, naponta 7³⁰ – 15³⁰ -ig az iskola titkárságán adhatják le.

A jelentkezési lapok feladásának, vagy az iskolában történő leadásának határideje: 2025. január 29.

- **Döntés a felvételi kérelmekről: 2025. február 10.**

A határozatokat ezt követően postai úton juttatjuk el Önökhöz.

Hívjuk és várjuk Önöket!

Denichné Hajdu Mónika Tímea

főigazgató

Kovács Andrea és Lajtos Ágnes

főigazgató-helyettesek